
A Budapesti Asztalitenisz Szövetség Versenybíróság
 beszámolója 

a 2009. év június 4-i közgyűlésre

A négy éves ciklus 2005 őszétől indulva 2009. május végéig tart. 

Ha  valaki  ezen  időszak  alatt  figyelmesen  elolvasta  a  BpATSZ Híradót  megtudhatta  a 
minden évben közölt közgyűlésre készített versenybírói jelentésből, hogy milyen fontosabb 
események  történtek  abban  az  évben.  Ezért   az  elmúlt  évekről   csak  emlékeztetőül 
néhány esetet sorolok fel, és kicsivel többet a most zajló, még nem befejezett évről.

 A 2006-os  évi Híradó 5-ös száma közölte, hogy a Szövetség Interneten és honlapon is 
elérhető.  Ez  óriási  fejlődési  lehetőséget  biztosított  a  hozzáférhetőség  szempontjából, 
sajnos  ez  még   a  mai  napig  nem  tökéletes,  de  az  állandó  jobbításokkal  és 
személycserékkel  eljutottunk  oda,  hogy  várhatóan  az  idei  bajnokság  végére  már 
tökéletesen fog működni.  Külön köszönetet   illeti  mindazon szakembereket  (tá,  akik  a 
tökéletesítés érdekében segítésként közreműködtek.

2006-ban beindítottuk az „ITT ELMONDHATOD” rovatot. Bevezettük azt a rendszert, hogy 
akinek a versenykiírással kapcsolatos változtatási javaslata van, írásban el lehet  küldeni 
február végéig a Szövetségbe.

A változtatásokkal kapcsolatban külön értekezletet hirdettünk meg. A négy év alatt öt klub 
kilenc  írásos  javaslattal  vétette  észre  magát,  valamennyi  a  saját  csapatainak  érdekeit 
kívánta orvosolni, de a versenykiírás és a Szabály Könyv ilyen módosításokat nem enged 
meg!

2006-tól kötelező lett a három csillagos labda használata, sok vitát szüntetett meg ez a 
határozat.

2006/2007-es  év  a  feljutás  szempontjából  különleges  év  volt.  Emlékezetem  óta  nem 
fordult  elő,  hogy  két  csapat  is  kérte,  hogy   indulhasson  az   NB  III-ba  rendezett 
osztályozón. Mindkettő simán feljutott, azóta az egyik  NB I-es, a másik NB II-es.
A mi problémánk ezzel csak az volt, hogy későn volt a MOATSZ osztályozó és ezért nem 
tudtuk  időben  elkészíteni  a  sorsolást,  egy  héttel  később  indultunk  személyesen  és 
telefonon értesítettük az első fordulókat, hogy a posta késői érkezése miatt tudják időben 
elkezdeni a szezont. Ez azért történt így, mert ha nem jutnak fel,  itt kell az I/A-ban helyet 
biztosítani nekik,  ha feljutnak minden osztályban alulról  kell  biztosítani az üres helyek 
betöltését.  Szerencsére  az  I/B  és  az  I/C  harmadik   helyezettjei  vállalták  a  magasabb 
osztályban való szereplést. A I/B-be jutásért, ill. bent maradásért már május végén lezajlott 
az osztályozó, innen két következő (2-ik, 3-ik) jutott fel. 

Az őszi utolsó fordulóban olyan játékvezetők kaptak csak mérkőzést, akik vállalták, hogy 
szombaton, vagy vasárnap behozzák a mérkőzés lapokat, mert a hétfő, 24-ike már szent 
este napja.
A versenybíróság külön engedéllyel ügyeletet tarthatott szombaton és vasárnap, hogy a 
tabellát  és  egyéni  ranglistát  tudjon  karácsony  és  újév  között  a  tavaszi  szezon  előtt 
megjelenő  Híradónak  átadni,  mivel  az  újság megjelenésének legalább három hét  az 
átfutási határideje.

Ebben az évben fordult elő, hogy hosszú idő eltelte után három nem kiállás miatt törölni 



kellett  az I/C-ből  a  Puskás DSE I.  csapatát.  A következő évben erre  a sorsra jutott  a 
Formulából alakult Sanitas II. és a Malév SC III. csapata is. Az idei évben pedig a Puskás 
DSE II. csapata lépett vissza személyi problémák miatt.
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A sok  időponttól  eltérő  módosított  időben  játszott  mérkőzések  számának  csökkentése 
érdekében bevezettük az 5.000,- forintos módosítási díj fizetését.
A vis major esetében történő módosítás után nem kell fizetni, nyugodtan kijelenthetem, 
hogy a magánjellegű módosítások száma nem sokkal csökkent. Egy érdekes eset, hogy 
az előző évben sí sérülés miatt több hónapos pihenés (operáció) után az idei évben is 
elmentek síelni.

Minden évben elkészítjük  a  szezon csapata  és  játékosa,  valamint   az  év  csapata  és 
játékosa értékelést. Minden évben elkészítjük az egyéni ranglistát is.
Néha előfordul egy-két pont eltérés, vagy egy-két helyezés elírása, ezért elnézést kérünk.
Igyekezni  fogunk,  hogy a jövőben lehetőségünk szerint  hibátlan legyen. (bár ez szinte 
lehetetlen)

A jelenleg zajló bajnokság   beindítása szinte zökkenőmentes volt. Valamennyi csapat 
időben  nevezett,  és  néhány  kivételtől  eltekintve  a  feltételeket  (cégbejegyzés,  APEH 
igazolás) is teljesítette.

A  bajnokságunk   színvonalára   büszkék  lehetünk,  főleg  az  I.  osztályokban  vannak 
kiemelkedő  tudású  csapatok  és  játékosok.  A  sok  volt  NB  I-es  NB  II-es  játékos  jó 
barátságban  van.  Előfordul,  hogy  azonos  egyesületben  játszottak,  akár  évtizedekkel 
ezelőtt. Szinte vérre menő presztizs csatákat vívnak sportszerűen, a csapattársak, nézők, 
és játékvezetők  legnagyobb örömére.

Ez a beszámoló a tavaszi  szünet előtt  készült,  négy forduló van még hátra,  de eddigi 
ismereteink szerint túl nagy változás nem várható.
Zömmel tisztázódott a feljutások és kiesések kérdése. Az utóbbi években nem fordult elő, 
hogy kétes eredmények, leadott mérkőzések döntötték volna el a lényeges helyezéseket.

Az I/A és I/B osztályban  van két pontnélküli csapat, az I/A-ban  egy veretlen (OVIT) az I/B-
ben  két egy vereséget szenvedett csapat (Pestújhely II. és TWIN SE).   Egyéniben  az 
I/B-ben Dr. Vágott János 100 %-os.
Az I/C-ben Kaiser János és Lakatos Gyula dicsekedhet veretlenséggel. Gratulálunk, és 
kívánunk ilyen folytatást. Érdekességként  megemlíthető, hogy több évtizednyi    NB I-es 
múlttal rendelkező  Kocsis Ödön a II. osztályban  nem tudott veretlen  maradni.

Bízom a csapatbajnokság sikeres, és sportszerű befejezésben.

A mandátumunk  lejárt,  megköszönöm  a  Versenybizottság  tagjainak  és  a  munkánkat 
bármilyen formában segítő sporttársainknak a támogatást

Az újonnan megválasztandó Elnökségnek, a csapatok vezetőinek, játékosainak kellemes 
nyarat és örömteli viszontlátást szeptemberi idénykezdetkor. 



                                                                              

                                                                                Szőnyegi Sándor
                                                                                      VB elnök
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